Programozas Il. minta zh

Készitsen egy jarm( osztalyt, melybdl ne lehessen példanyositani! Az osztaly tartalmazzon
egy évjarat és egy teljesitmény (l6er6ben) adattagot. Készitsen ezekhez egy olyan nyelvi
elemet, melynek segitségével kivilrél olvashatdak lesznek, de irni ne lehessen 6ket!
Rendelkezzen az osztaly alapértelmezett konstruktorral, melynek segitségével a két jellemzé
default értékkel toltédik fel. Evjarat: 2000, I6erd: 100. llletve olyan konstruktorral, mellyel a
két jellemz6 beadllithatd!

Készitsen egy kishaszongépjarmu osztalyt, mely a jarm( osztdly leszdrmazottja! Az 6rokolt
jellemzdékon kivil egy csomagtér méret adattaggal is rendelkezzen, mely kivilrél csak
olvashatd. Az adatok konstruktorral legyenek bedllithatéak!

Készitsen egy csaladiautd osztalyt, mely a kishaszon-hoz hasonlé, de csomagtér helyett
Ulések szama jellemzGje van. Biztositsa, hogy ebbdl az osztdlybdl tovabbiakat ne tudjunk
leszarmaztatni!

A kishaszongépjarm osztalybdl szarmaztasson le egy puttonyos és egy platds osztdlyt. Ezek
az osztalyok csak az 6rokolt jellemzékkel rendelkezzenek! Konstruktorban lehessen a
jellemzéket megadni. Hogyha a puttonyosnak 5 kbbméternél nagyobb csomagteret akarunk
megadni, akkor dobjunk el egy sajat készitésl TulnagyCsomagterException kivételt. A kivétel
tartalmazza a jellemzdket is, illetve a hibalizenet legyen a kdvetkez6: ,,Ez a jarmdtipus
maximum 5 kdbméteres csomagtérrel rendelkezhet!” Ugyanezt valdsitsuk meg a platdsra is,
10 kébméterrel!

irjunk el6 egy IElazasmentesSzallitas interfészt, mely az int visszatérés(i GetCsomagter()
metddust irja el6. Ez a csomagteret kobdeciméterben adja vissza! (gyk: 1 kdbméter = 1000
kobdeci). Valdsitsuk meg a kishaszon osztalyon! Csaladiautd esetén: ((tilésekszama/2)+2)
*1000 legyen a szamolas. Puttonyos esetén csomagtér *1000 legyen a szamolas menete.

Készitsiink egy Jarmikolcsonz6 osztalyt! Konstuktorban legyen megadhatd a jarm(ipark
mérete. A bent Iév6 autokat egy tombben téroljuk el! Legyen egy GetElazasmentes()
metddusa, mely IElazasmentesSzallitas tombben adja vissza az 6sszes ilyen jarm(ivet!

Egészitsik ki a Jarm(i osztalyunkat egy GetPontszam tulajdonsaggal. Minden leszarmazott
esetén moédositsuk a megorokolt tulajdonsag get blokkjat! [jarmd: evjarat * loero / 1000],
[kishaszon: ua, mint jarmi], [puttonyos, platds: (evjarat *loero / 1000) + csomagtér], [csaladi:
(evjarat * loero / 1000) + GetCsomagter()/1000]]. Legyen az kolcsénzé osztalynak egy
Getlegjobb() metddusa, mely egyetlen IElazasmentesSzallitas példanyt ad vissza. Ez a
példany az eldzdsmentes szallitast biztositd jarmdvek kozil a legnagyobb pontszamu!

Legyen a kolcsonzének egy AddJarmu(Jarmu) metédusa, mellyel Gj jarmdvet lehet beletenni.
Abban az esetben, amikor a jarm(park eléri azt a méretet, hogy Uj felvételére mar nincs
lehet&ség, akkor hajtsunk végre egy BeteltAPark eseményt. A ra feliratkozé metédusok
kapjak meg paraméterként a bent |évs jarmUvek darabszamat és az 6sszes jarm(ivet
tombként. Viszont....ha a hozzaadni kivant jarmd éppenséggel egy csaladi autd, és a csaladi
autok aranya a teljes dllomanyra nézve kisebb, mint 50%, akkor egy tetsz6leges
kishaszongépjarml(ivet irjunk fellil ezzel az Uj csaladi autdval. Ekkor a csere utan hajtsuk végre
az el6bbi eseményt, illetve hajtsunk végre egy UjCsaladiAuto eseményt, mely a metddusok
szdmara képes atadni a példany referenciajat!



